

去年好喝的正宗春茶日照绿又来啦

- 所有茶叶均来自原产地日照，属于今年第一批春茶，口感品质俱佳
- 去掉所有中间环节，让利广大市民，每斤只需180元，咨询电话:0533-3172726

夏天喝茶防暑，好茶献给淄博市民，好喝的日照绿茶又来到淄博啦。本报联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶直销惠活动即日起启动，保证正宗，保证正品，厂家直销，让利广大市民。本次到货的绿茶属于今年第一批春茶，口感和品质都很不错，数量有限，即日起开始抢购，购买地址：齐鲁晚报淄博编辑部（张店人民西路16号），购买电话：3172726。

业内爆料：鱼龙混杂，绿茶多掺杂

“目前市面上低价日照茶，大都是湖北、浙江等南方茶仿冒的。”日照一家大型茶场负责人爆料，湖北茶外观与日照茶形似度很高，从外观上看，就是专业人士也很难区分，再加上炒茶工大都是日照过去的，所以使用的工艺也与日照茶的炒制工艺一模一样。

目前，一些相对专业的消费者对假冒日照绿茶已经相当警惕，但一些商家也有应对办法，将日照绿茶与南方茶掺杂在一起销售。一茶商向记者透露了茶叶市场内的习惯做法：便宜的茶叶直接用南方茶，贵的茶用日照茶叶南方茶掺着卖。

记者调查：市场超半数日照绿不正宗

有业内人士爆料，由于利润较高，淄博市场超半数日照绿茶系南方茶冒充。近日，记者走访淄博一些茶庄、茶店以及茶叶批发市场发现，“日照绿茶”字样的招牌被不少店家挂在显眼位置。然而价格却相差极大，每斤从几十元到数千元不等，差距近百倍。

在一家日照绿茶销售店内

记者注意到，该店装有茶叶的纸箱上赫然印着“雪青”二字。

虽然打着“雪青”二字，这些纸箱里出售的日照绿茶却少有雪青的身份，稍贵的300多元一斤，低的只需要百元左右。“真正的雪青淄博市场上货源不是很多，而且价格也基本在千元以上甚至更高。”业内人士介绍。



★本报承诺★ 所有日照绿茶均来自原产地

虽然本次活动售出的日照绿茶价格亲民，但质量毫不含糊。本报承诺售出的每一斤茶都来自原产地，假

冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在，因此本报对接茶厂，省去所有中间环节，确保所有的茶叶都是来自原产地。

□相关链接

如何辨别“日照绿”

首先取干绿茶少许，放入白瓷杯，加入热水冲泡。等待一会儿，待茶水冷却。然后倒掉茶水，观察茶具。加了色素的茶叶，冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈，或绿或红。没有添加色素的绿茶则不会出现茶圈。好的日照绿茶几乎没有茶渍，甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍，但颜色为褐色。

以南方茶冒充日照绿茶，从外形上看很难分清，就需要品尝了。日照绿茶冲泡后特点为：香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香、有浓郁的板栗香、豌豆香味。而南方绿茶则是：青草香味，冲泡时间也比较短。

从气味上区分，假冒的日照绿茶香气明显不足，泡出的汤色，假茶较为混浊，日照绿茶则透明清澈，香气高、滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要特征是，日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式，即掺茶。掺茶就是真假相掺，这种茶辨别比较难。

爱心助学



山东省钢铁股份有限公司济南分公司来到南鲁山镇璞邱小学举行助学活动。 (王强)

植绿护水



沂源县南鲁山镇中心小学开展植绿护水在行动等系列活动。 (刘艳艳)

开展健康查体



沂源县南鲁山镇中心幼儿园组织了常规查体及手足口病预防活动。 (刘军兰)

丰富文体活动



沂源县南鲁山镇中心园不断丰富教师文体活动。 (刘军兰)

送教下园



沂源县南鲁山镇中心园开展“送教下园”活动。 (刘军兰)

创新育人环境



沂源县南鲁山镇中心幼儿园创新育人环境。 (刘军兰)

立竿见影抓安全



沂源县南鲁山镇中心园时刻把安全放在首位，对影响安全的树木进行砍伐。 (刘军兰)

诵读经典



沂源县实验小学举行第十一届读书节活动。 (朱田艳)

共筑蓝天碧水



沂源县实验小学举行了“手拉手 共筑蓝天碧水”亲子承诺签名活动。 (朱田艳)

亲子嘉年华



沂源县悦庄镇中心幼儿园举办亲子运动会。 (马淑英)

手工作品展



沂源县新城路小学开展学生手工作品展示活动。 (周从容 赵莲)

亲子运动会



沂源县新城路幼儿园举办亲子运动会。 (陈红雪)

诵读比赛



沂源县实验小学开展“诵读经典 感恩父母”诵读比赛。 (朱田艳)

安全进校园



沂源县悦庄镇中心幼儿园举行安全知识教育课。 (赵圣菊)

互帮互助



沂源县悦庄中心幼儿园开展园所结对帮扶活动。 (张静)

规范大课间活动



沂源县埠村希望小学多举措规范大课间活动。 (唐秀娟 王化芳)

法制教育



沂源县悦庄镇埠村希望小学开展法制安全教育。 (唐秀娟 王化芳)

与安全同行



近日，沂源县悦庄镇中心小学开展了一系列安全活动。 (万秀明)

强化法制教育



沂源县悦庄镇中心小学做好法制教育。 (万秀明 梁海亮)

安全检查



沂源县悦庄中心幼儿园迎接安全卫生大检查。 (马淑英)